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	Period 1
£
	
	Period 2
£

	Prodaja 
	(8 000 x £8)
	64 000
	(12 000 x £8)
	96 000

	Varijabili troškovi prodaje:
	
	
	
	

	Početno stanje zaliha
	
	-
	(2 000 x £4)
	(8 000)

	Proizvodnja
	(10 000 x £4)
	(40 000)
	(10 000 x £4)
	(40 000)

	Krajnje stanje zaliha 
	(2 000 x £4)
	8 000
	
	-

	Ukupni varijabilni troškovi prodaje
	
	(32 000)
	
	(48 000)

	Doprinos 
	
	32 000
	
	48 000

	Fiksni troškovi*
	
	(20 000)
	
	(20 000)

	Dobit/(gubitak)
	
	12 000
	
	28 000


Stopa apsorpcije opštih troškova je £2/jedinica. Budžetirana proizvodnja je 10 000 jedinica. Shodno tome, budžetirani opšti fiksni troškovi moraju biti £20 000.
	Obračun apsorpcije troškova
	
	Period 1
£
	
	Period 2
£

	Prodaja 
	(8 000 × £8)
	64 000
	(12 000 × £8)
	96 000

	Troškovi prodaje:
	
	
	
	

	Početno stanje zaliha 
	
	–
	(2 000 × £6)
	(12 000)

	Proizvodnja
	(10 000 × £6)
	(60 000)
	(10 000 × £6)
	(60 000)

	Krajnje stanje zaliha
	(2 000 × £6)
	12 000
	
	–

	Ukupni troškovi prodaje 
	
	(48 000)
	
	(72 000)

	Dobit / (gubitak)
	
	16 000
	
	24 000



